
【質問1】事務所における喫煙場所について適切なものをお答えくださ
い。
120 件の回答

【質問2】職場での受動喫煙防止、従業員の禁煙についてどのような方針で
すか。（もっともあてはまるものを選択してください。）
120 件の回答

【質問3】職場で取り組んでいる受動喫煙防止、禁煙対策について順にお
答えください。
3-1.ポスターの掲示やリーフレットの配布について
120 件の回答

職場での禁煙に関する取り組み調査につい
て
120 件の回答

分析を公開

コピ

ー

敷地内全面禁煙（屋内・屋外両
方）
喫煙スペースのみ喫煙可
喫煙スペースなし
事務所で入居しているビル内…
事務所内は全面禁煙で、入居…
喫煙者はビル付近、離れた場…
事務所周辺に公共の喫煙所が…
自社ビル敷地内喫煙スペース…
建物は敷地内全面禁煙である…

14.2%

75%

コ

ピ

ー

職場では完全禁煙とすべき（完
全禁煙を実施している）
会社として受動喫煙防止、禁煙
にある程度取り組んでいる
受動喫煙防止、禁煙対策は従業
員個人に任せている

26.7%

48.3%

25%

コ

ピ

ー

掲示や配布をしている
掲示や配布をしていない

15.8%

84.2%

https://docs.google.com/forms/d/1snXrmA7GF1GepnNOGfM_tx_RpyS94yShBChw1Eqfna8/edit#start=publishanalytics


3-2.社内報やグループウェアなどによる注意喚起について
120 件の回答

3-3.研修会、講習会等の開催について
120 件の回答

3-4.喫煙スペース以外について
120 件の回答

3-5.禁煙タイムや喫煙タイムの設定について
120 件の回答

コピー

注意喚起をしている
注意喚起をしていない

24.2%

75.8%

コピー

研修会、講習会等の開催をして
いる
研修会、講習会等の開催はして
いない

97.5%

コピー

完全禁煙としている
原則禁煙としているが、喫煙者
が見受けられる

93.3%

コピー

禁煙タイムや喫煙タイムを設け
ている
禁煙タイムや喫煙タイムを設け
ていない

9.2%

90.8%



3-6. 「特に対策はしていない」場合はそちらを選択してください。また「そ
の他の対策を行っている」場合は『その他』に詳細をご入力ください。
101 件の回答

【質問4】質問3-6で「特に対策はしていない」をご選択された方は、その理
由について適切なものをお答えください。（もっともあてはまるものを選択
してください。）
63 件の回答

【質問5】禁煙の取り組みに関して健保組合へ求めるものについて順にお
答えください。
5-1.個人における禁煙プログラムの導入およびサポート（費用の補助、負
担など）
120 件の回答

コ

ピ

ー

特に対策はしていない
どちらもあてはまらない
喫煙場所は屋外のため社内で…
入社時に職場および就業場所…
社内全館禁煙にしている
喫煙ルームの設置、ポスター…
社内報にて受動喫煙の自身や…
個人の嗜好は尊重

1/3

30.7%

51.5%

コ

ピ

ー

職場での禁煙・喫煙はプライ…
職場での禁煙対策では社外で…
職場での禁煙対策には手間・…
会社として何をすれば良いか…
どちらもあてはまらない

喫煙者が退職し現在は喫煙者…
現状、喫煙、禁煙に対して会…

1/3

22.2%

25.4%

9.5%

12.7%

コ

ピ

ー

導入およびサポート等を求める
導入およびサポート等は求めな
い

23.3%

76.7%



5-2.健保組合主催の研修会・講習会の開催
120 件の回答

5-3.事業所の禁煙対策に対する何かしらの補助金の支給
120 件の回答

コピー

研修会・講習会の開催を求める
研修会・講習会の開催は求めな
い

10.8%

89.2%

コピー

補助金の支給を求める
補助金の支給は求めない

22.5%

77.5%


